



不忘初心 牢记使命

文/习吉尔

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务....”听到入党誓词，回想起了自己入党时候的样子，那个时候多么庄重和心情无比激动。

记得，在大学二年级的时候，我怀着对党的热忱写了三页的入党申请书，当我把它送在老师手上时，心里特别激动，像一个

交了作业急需知道答案的孩子。我特别认真的参加之后的每一次讲座和学习，整个结业过程就像一场青春的洗礼，让我坚定了未来的梦想。

毕业后，我加入了天安公交集团，很幸运成为基层党建工作者，参与到公司的党建工作中。现在，我已在公交这条平凡的路上

走过了三个年头，谈不上收获满满，却也受益匪浅。从最初认为公交只是城市市民出行的工具到后来深入了解，体会到这里的同事有坚持、有梦想，还有对公益事业的奉献。

三年与它相濡以沫，我的心情和意念让我毅然坚守在公交事业上，虽然平凡但很快乐。

满满的自豪

文/樊亚静

在平凡和朴实中，我用员工的职业道德诠释着一位普通员工存在的价值！每天早晨，我带着一份好心情投入到工作中，做好本职工作的同时协助分管领导完成指派任

只是近黄昏

文/高梦蕊

在我的设想里，遇见一场传奇当在黄昏。此时，月色未成袭来，晚风暖人，你们拖着长长的影，就像是两个长着翅膀的神，安静的靠近，微微的笑。恍若书上的两只白狐，一起奔跑，一起入画，一起寂寞。

如果你曾有摘花的前尘，那也许也是某个黄昏吧。那些黄昏，寂静的河中长出许多的兰舟，那些素衣的女子，莲步暗生，拢着淡淡的清芬。与你相视，递来一枝灼灼的桃花，那些花中一定掩藏着许多来自前朝的书信。铺开时，

它们讲述出的故事上印满了明媚的花影。

黄昏时，也许你会想起许多年前轻轻靠近的一只蜻蜓，悄悄地、静静地，拈花一样的捻住一对翅膀时。池塘中游出一群雪色的鹅，莲叶上水珠滚下来。

其实，许多年，我未成好好的度过黄昏。却在写作中，一次次让它重新展示。我在小说的开头，把自己说成喜欢黄昏去散步，在诗中，总在黄昏的时候，有汲水的女子穿越桃花林，还有立在花下冥想的少女，我让黄昏

在冥想里变得似是而非，蓄满水意。

我想在黄昏时，如孩子一样真诚的坐等，等着水中的鱼游出水面，与我对视。

说到这里，你如果恰巧路过，会不会淡淡的笑起，就像长出翅膀的鱼，从光线倾斜的廊中游来。而我，刚刚小睡醒来，于是，我们以诗相见，你在上句，我在下句，温柔遍生。

一句一句递来时，一如推开一扇门，那里是绝美的光线，所有世间的美好，也许就是它，一遍遍听下去，沧海桑田。



在你眼中读懂

文/贾瑞

看看，陪他们吃顿饭、聊会儿天，带他们出去走走，在我眼中这就是幸福。

不小看每一份工作，即便是最普通的事，也会全力以赴。每天和同事和睦相处、相互协作帮扶，完成一项任务时，收到领导满意和肯定的眼神时，这就是我工作中的幸福。

高原诗紫

安全
生命
李忠

把安全当画卷描绘
要努力把线条
勾勒的栩栩如生
因为生命不是绘画
画纸只有一张

把安全当小说去写
要努力把每位人物
刻画的了无遗憾
因为生命不是写作
无法用续集弥补

把安全当歌曲去唱
要努力做到每一音
准
唱到恰到好处
因为生命不是唱歌
一遍唱错不可重来

把安全当电影去演
努力把每个瞬间
演绎的精彩绝伦
因为生命没有彩排
每分每秒都是直播



等待是生活的一部分

文/王淑娟

治病……这样的等待无时无刻不伴随着我们的生活。

研究表明，普通人一年要花11天的时间排队，就算科技也不会减少等待的时间，等待也永远不可能从生活中剔除。

也许，那位黑衣女士明白一个很多人早已忘记的事实——我们生活中大多数时候需要等待，我们可以选择快乐地等或是痛苦地熬。

盛年不重来

文/王鑫

莎士比亚说“时间的大钟上，只有现在两个字”，是啊，我应该怎么不负时光，不留遗憾呢？于是，在培训之后，我为自己确定了一个短期目标，现在我每天都在为这个目标奋斗着，每天都很充实，生活一下子有了方向感。

把握现在，别为了省钱放弃喜爱的裙子，别因艰辛放弃自己的梦想。珍惜我们每天拥有86400秒，学会给每一秒添上颜色，每天坚持向梦想迈进，我们的人生自然会多彩无憾。

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团微信公众号二维码



天安公交集团掌上公交二维码

天安公交集团审计监察部投诉举报电话
邮箱：TA1179@163.COM
电话：0477-8373611
15904771179（微信同号）